Questionnaire

EOMMISSION TEST DE RENDEMENT A

e MAT- 4110

| Pour chaque question, une solution compléte est exigée. |

1. Réduisez chacune des fractions algébrigues suivantes a sa plus simple expression.

2) —X* +5x -4

16 — x?

3 5.2
b) 3r 27r J;Zr

8r° —4r

2a’ + ab —15b?
c)

5ab —2a’ + 20b —8a

2. Effectuez le produit des fractions algébriques et réduisez le résultat a sa plus simple
expression.

6x° — xy —y? . —5x% —6xy — y? . 4x% —xy +12x -3y
—y? +20x* — xy x? -9 —2X% —xy +y?

a)

—3b+9+b®-3b? . 1-b? . 12b+6

b)

b® -3b+b*-3 b*>+2b-3 6b* —3b*
0 —2x% + Xy . 4x%y — 4xy — 4x% + 4x? . 3x* +9x-30
2x* +8x-10 x> —xy +3x -3y —4x% + 2x%y + 8x* — 4xy

3. Effectuez la division des fractions algébriques suivantes et réduisez le résultat a sa plus
simple expression.

or’ -16 —6r° +8r?
a) > + >
5r° +4r -1 2r-10r
2 2
b) M + (14xy -10x*)
15x° + 21x°y
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0 3a? —12ab +12b? . a’ +5a-2ab—-10b
12b - 6a ' 2a>-50

4. Effectuez les opérations indiquées et réduisez le résultat a sa plus simple expression.

a) y? —x? . y?-9y+18 | -6y-6x
y?-2y-3 y?—6y—xy+6x  3y+3
b) a’+ab-a-b 4b + 4a , _—4a-12b
a’+2ab-3b>  b’-b-ab+a ab-a-b+1
0) —(rs—s+r-1) L rP=3r+2 | 2r's+2r 415+t
rs+s—-r—-1  2r2-3r-2 s—1

5. Effectuez les opérations indiquées et réduisez le résultat a la plus simple expression.

a) a’+ac ~ a’—c? . 2c
a’c-c? a’c+2ac’+c¢c? c’-a’
—2X x—1 x? =X
b) + = + =
2x+14 X-—-10x + 21 X°+6X—-7
2 2 2
0 _2X+7y N 3x° —2xy N XS —=2Xy +Yy

Xy +y? x® + x?y xy® —x%y

6. Réduisez les expressions algébriques a leur plus simple expression en respectant la
priorité des opérations.

a’ +ab 2ab + 4b? 6a’ + 6ab 3ab — 9b?
a) 2 2 2 2 2 z T 2 2
3a° -3ab-6b 3a° -12b 2a°+3ab+b 2a- —-5ab-3b
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b) (2+£_%j L2X —Zx+6 1
X X X X—2
1 a’ +ab - 6b? 2a® — 9ab + 9b?
C) - 2 2 2 2
a+b a-—ab-2b 3b° +ab-2a
d) 4x% + 4x-15 . x> +2x -3
2X+5 ' 3x-2
Ox? +15x -9 x> —x-3
e) +~ |2 5
X+3 X +3X
8 x> -1 3X+6
f) X - + -
2+X XS +X—-2 7—3X—X
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